Edition « 2016-05-18T20:41:17+02:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI6U-EGT08-AP6X-H1341

M8x 1

13/4
LED

M12x1

Tvn
MaeHT. Ne

NI6U-EGT08-AP6X-H1341
4635811

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn
Ycnosusi MOHTaXa

[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

6 MM

He 3anoanmuo

< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<0°C
licTepesuc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapl -25...+470 °C
Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =
Ocrarto4Has nynbcaums <10 % U,
HoMuHanbHbIM NOCTOSAHHBIN pabounit Tok < 150 mA
Tok xonoctoro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
HomuHansHoe HanpsikeHne Ha nsonaumm <0.5kB
3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal umKnny.
Mapgenve HanpspkeHus npm |, < 18B
3awwTa ot 06pbiBa NpoBoaa/ 06paTHON NONSPHOCTU yes/ NonH.

BbixogHasa dyHKUmns
Knacc nsonsaumu
YacrtoTta nepeknoyeHust

3-npoBogaH., H.O., PNP
O
1klMy

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
CoepguHeHne

BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

Knacc 3awmtbl

MTTF

umnuHap ¢ pesbbon, M8 x 1

57 Mm

Hepxagetowas ctanb, 1.4427 SO, MokpbiTne PTFE
nnacTtmacca, MM, MokpeiTne PTFE

5 Hm

pasbem, M12 x 1
55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)
P68

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

WUHaukaumsa coctosHus nepekn4yeHus

CBETOAMOA XenTbIn

TWUIRC K

Industrial
Automation

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. ctanb, nokpbitue PTFE

= KoadppmumeHT peaykuum = 1

®m CcTeneHb 3awmTbl IP68

= HEeBOCMPUMMYMB K MarHUTHbIM MOJISIM
= BbICOKas AUCTaHUMA cpabaTbiBaHUA
= BbICOKasi YacToTa nepeknioyYeHus

= MVHTerpupoBaHHasi npegamMrnuHroBas 3a-
wuTa

= Marble HeMeTanfim4yeckue 30HbI
= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOPManbHO OTKPbITbIA, PNP-BbIXOA

= pas3bem M12 x 1

Cxema nogkntoyeHus

~ 1 BN +
I 4
@')\ NELY -
pnp C - 4 BK

MpuHuMn gencTBUA

MHAOYKTVBHbIE AaTuYMKy OOHapyXuBatoT Me-
Tannuyeckne obbekTbl 6€3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. 3a cueT 3anateHToBaHHON Becdeppu-
ToBOW 3-X KaTelle4yHou cuctemsbl, Uprox®+
AaT4YuKN UMEIOT onpeAeneHHble NpenmMylle-
CTBa B CPABHEHWUM CO CTAHAAPTHBLIMU UHAYK-
TUBHbIMK AaTynkamu. OHM OTNINYAIOTCS BbICO-
KO AncTaHumen cpabaTtbiBaHns, Makcumarb-
HOW rMOKOCTbIO MPUMEHEHUS, HAOEXHON pa-
60TOCNOCOGHOCTBLIO, @ Takke YHUBepCanbHO-
CTbi0 (MOTYT MCMOMbL30BaTLCHA B PA3NUYHbIX
obnacrsx).

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T20:41:17+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI6U-EGT08-AP6X-H1341

PacctosiHue D 3xB
PaccTtosHne W 3xSn
PaccTosihne T 3xB
PacctosHne S 1.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 2x8Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

\\\?\\\

]
<

Sl 1

TWUIRC K

Industrial
Automation

Bce patunku uprox®+ B UMNUHOPUYECKOM KOpyce C
pe3b6on, C MOHTaXXOM He 3anoAnuLo No3BOMSOT yCTa-
HOBKY C yTannuBaHueM [0 BepxXHew KpoMku. B naHHOM
cnyyae AaTyuvk HagexHo cpabaTbiBaeT ¢ AMCTaHLMEN
CHWkeHHol Ha 20%.

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T20:41:17+02:00

uprmx+

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI6U-EGT08-AP6X-H1341

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
BST-08B 6947210 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepwuan: MNMA6
BSS-08 6901322 KpoHLUITENH Ansa rmagkvx n pe3bboBbiX LMNMHOAPUYECKUX NpW-|
6opoB; maTepuan: Monunponunex
MBS80 69479 KpoHLWwTenH aAns pe3b6oBbIX LMNMHAPOB; MaTepman MOHTaxX-
Horo 6rnoka: AHOQNPOBaHHbIV antoMUHUIA

3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



